

24 декабря многие дети побывали на средства фонда Михаила Прохорова под руководством Головиной Г.И. в Липецком театре кукол, где поучаствовали в театральном представлении "Сказка в сказке" и посмотрели кукольный спектакль "Морозко". 27 декабря для детей и их родителей был показан участниками проекта "Через театр кукол - в мир книги" кукольный спектакль "Как звери елку наряжали". 30 декабря ребята совместно с Дедом Морозом и Снегурочкой веселились на Новогоднем утреннике, где участвовали в играх и конкурсах, водили хороводы, пели песни, читали стихи, отвечали на смешные вопросы зимней викторины. 4 января на флешмобе "Новогодние мелодии" не было скучающих зрителей. Все дети активно танцевали, играли и веселились около новогодней елки. А те ребята, кто предпочитает отдых на свежем воздухе, катались на коньках, играли в хоккей, участвовали в соревнованиях на катке.